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MATEMATIK s
1. Asagidaki sayi o6riintiilerinden hangisi yanligtir?

A') 32-34-36-38-40 B ) 64-66-68-70-72 C) 81-84-88-91-94

2. 45-40- 36 — 30 — 25 — 20 seklindeki say oriintiisiinde kurali bozan sayi kagtir?
A) 40 B) 36 C)25
3. 35-32-29-26-23-20 Yukarndaki oriintiiniin kural hangi sikta verilmistir ?

A) Ucger ucer artan B ) Ucer licer azalan C ) Beser beser azalan

ROlSIOISIO S

Yukaridaki oruintiide, bos birakilan yere hangi sayi gelmelidir?

A)16 B) 25 C) 30

5. 47°den ileriye dogru 3'er sayarken asagidakilerden hangisini soylemeyiz?
A) 54 B)53 C)62
6. Asagidaki sayi orintisinde hangi sayr kurali bozmustur?

A) 48 B ) 50 C)53
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Yukaridaki 6rintide, bog birakilan yerlere sira ile hangi sayilar gelmelidir?

A)35-42 B)37-43 C)38-44

8. Asagidaki sayi orlintiisiinde oriintiniin kurali nedir?

A) 3er 3erartan B ) 4er4erazalan C)4er4erartan




